Analiza matematyczna dla ekonomistéw, éwiczenia XXII, 2005/2006
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) dla (z,y,2) # (0,0,0) i a > 0. Wy-

Niech f(x,y) = (e* cosy,e”siny). Wykazaé, ze dla kazdego (z,y) kolumny
macierzy D f(x,y) sa wzajemnie prostopadtymi wektorami o réwnej dtugosci.
Niech f oznacza funkcje okreslona w zadaniu czwartym. Wykazaé, ze dla
kazdego (x,y) € IR® macierz Df(x,y) jest nieosobliwa (jej wyznacznik jest
# 0), chociaz funkcja f nie jest réznowartosciowa.

Niech f oznacza funkcje rézniczkowalng okreslona na pewnym zbiorze otwar-

tym w IR®. Obliczy¢
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b. 2 oraz cjesli g(z,y) = f(WVa2+92), k=1;
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c. 6_390 oraz a—Z , jesli g(z,y) = f(xcosy,zsiny), k=2;
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d. a_agc’ a_gg/ oraz 6—Z,jes'li g(z,y,2) = f(g,%) , k=2
Niech f(x,y) = g(x +y) + h(z —y), gdzie g i h sa funkcjami dwukrotnie
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rézniczkowalnymi. Wykazaé, ze 6—;20 — a—yJ; =0

. Niech f: R? — IR bedzie funkcja dwukrotnie rézniczkowalna o cigglych po-
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chodnych czastkowych drugiego rzedu i niech

kazdym punkcie (z,7) € IR®. Niech a(u,v) = f(u + v,u — v). Wykazaé, ze
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oraz h takie, ze f(x,y) = g(z+y)+ h(z —y) dla kazdego (z,y) € R>.

(u,v) = 0. Wywnioskowaé stad, ze istnieja funkcje jednej zmiennej g

Egzamin odbedzie si¢ 20 czerwca 2006 r, z rana: poczatek o 8:00. Skoriczy

sie przed 13:00. Bedzie 10 zadan, trzeba bedzie mie¢ 10 kartek.

Na stronach www dr. R.Sztencla i mojej znajduje sie formularz egzaminacyjny,

mozna go uzyc¢.



